



张惠妹

张曼玉

那英

王菲

神吐槽

## 英国王室“大片”即将上映



有媒体报道，英国查尔斯王子和他的第二任妻子卡米拉·帕克·鲍尔斯开始了离婚诉讼。而提出离婚的则是王妃。据悉，卡米拉在九年的婚姻生活之后提出解除婚约并要求2亿英镑的补偿金，她还威胁，如果得不到补偿金，就向全世界披露皇室秘密。上世纪末戴安娜王妃离婚和死亡后，查尔斯和疑似“小三”的卡米拉的关系遭到了数百万人抨击，两人2005年结婚后一直努力赢得英格兰民众的好感。

**神吐槽：**虽然目前只有一家英国媒体曝出了这个消息，但是一旦是真的的话……宫廷片、小三上位八卦帖、歌舞片、政治阴谋片、惊悚片的混合体的感觉，拍出来一定很好看！

## 男子酒后上错床

最近有条有意思的消息，男子小张喝多了酒，请来代驾，结果小张错拿了朋友小赵的手机，代驾联系了通讯录上的“老婆”，把小张送到了小赵家。朋友的老婆上床后才发现不是老公，但男子倒头酣睡，咋叫也不醒，女子只得报警求助。

**神吐槽：**小张在小赵家，小赵去哪儿了？小编不禁陷入了深深的沉思。

V播报



## 《变4》11天，14亿 “收破烂儿的和破烂儿” 登顶票房新霸主

7月7日中午12:00数据显示，上映11天的《变形金刚4》以超14亿的票房成绩，“迈”过电影《阿凡达》，成为目前中国电影市场上最高票房纪录保持者。

2010年上映的《阿凡达》将13.78亿的国内票房纪录保持了4年，此前《泰坦尼克号》、《西游降魔篇》等影片都被寄望打破纪录，但都未成功。直至《变4》上映，几乎每日票房都过亿，刷爆各项纪录，最终一举击破《阿凡达》，取得票房霸主地位。

但《变4》口碑两极，有人捧有人砸，即便是此次“登顶”，也有网友吐槽是“收破烂儿的和破烂儿的逆袭”。

■记者 吴名慧

# 宣传时，个个是天后；出事了，只有王菲是天后 到底，谁是天后

知名人士薛蛮子“出来”后，十分感慨，说要投资一部监狱题材的影视作品，然后，歌手李代沫(吸毒)进去了，演员黄海波(嫖娼)进去了，导演张元(吸毒)进去了，编剧宁财神(吸毒)进去了……现在就差一位女主角了！

但上周末，据说女主角已经诞生了，还是位天后！也是因吸毒被抓！

7月6日，有网友爆料某天后吸毒被抓，该网友在微博里写道：“娱乐圈真是不太平，有一位大牌天后吸毒

被抓，能不能被媒体曝出就要看公关能力了。”

此消息一出立马引发网友关注，王菲、那英、张曼玉、赵薇、张惠妹等天后纷纷躺枪，但“呼声”最高的天后非王菲莫属，但王菲好友马葭斩钉截铁地予以否认：“胡说八道，怎么可能！”7月7日，“下午茶9”也在微博上晒出王菲近照，疑辟谣吸毒被抓的传闻。而摩登天空的老总沈黎晖则出面替张曼玉说话，称其目前身在香港，不可能在北京被抓。

截至记者发稿时止，警

方仍未对此消息予以证实。不过，7月7日傍晚，王菲经纪人发声声明，否认相关报道。

吸毒被抓，好看；但被爆吸毒女星是天后后，网友一边倒猜是王菲，也引起了很多看热闹的网友和王菲粉丝的强烈不满。本来嘛，据不完全统计，中国号称天后的人高达300多人，如此多的天后，凭什么大家都只猜一个王菲？发专辑的时候，大家都号称是天后；出事了，只有王菲是天后。这是什么神逻辑，我们不答应。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文



黄缎子

## 有些天后不能碰

说娱乐圈乱，早就不是新鲜话题，君不见，如今到处晒娃的那些星爸星妈们，谈起将来自己子女如果要坚持进娱乐圈时，那一副恨铁不成钢的“嘴脸”，答案最终都是反对，或退一步让他们以后决定。

和别的圈子相比，娱乐圈的名利显然更显山露水，但其中的酸苦则少为别人看到。

每年选秀新生千千万，但娱乐圈每年混出名堂的却动手指头就能数完。当狼多肉少时，狼势必会打架。当红的名额只有那几个时，明星们自然开始了尔虞我诈。这是生态，不仅娱乐圈，放之四海而皆准。

毋庸置疑，天后是一种荣誉，人人欲沾之，实力天后，偶像天后，人气天后，小天后，衍生，是为了让这个天后平台上站上更多的人，好给自己标更高的价码。但当天后前面冠以吸毒两字时，含义就完全不一样了，因为它不像绯闻，能提高知名度；它不像被偷拍，能证明自己在圈里的地位。它只能和丑闻挂钩，和降价挂钩，和坏榜样挂钩，和难以翻身挂钩，所以，当吸毒天后被爆出，自然就“天后”退散，“只有王菲是天后”了。

其实我说贵圈乱，不仅是说这个圈子和大多数圈子一样，有声色犬马，有黄赌毒俱全，有各种明码实价，更多的是，在这个圈子里，还有更多的摄像头和照相机，他们会将这些乱，一张张，一段段，拍下来，刊登出来，泄露出来，主动或被动让世人看见，供世人茶余饭后。

其实，多了这么多摄像头和照相机天天盯着，贵圈已经很真实，但它更现实。只因，这里是娱乐圈，这里是红，便是忙死累死，不红，便是生不如死的娱乐圈。

所以，就算你是天后，你也当知道，什么天后当抢着当，什么天后不能碰。 ■黄煌

## 七嘴八舌

- @JiaoQing-Man: 监狱风云女主角的竞争很激烈啊。
- @秋波传说: 肯定是她，否则早发微博了。
- @感知的忆当年: 如果说女神，保证那些自称女神的也没影的。
- @咋咋滴: 你们不是争着抢着想当天后吗？咋一出事都缩脑袋指认王菲啦？
- @介过先生: 那些猜李宇春的都歇了吧。
- @Deja\_vu莞尔: 那现在没人承认，谁承认吸毒谁就是天后了！
- @火华社小小二: 宣传的时候都是天后，一出事儿就只剩下王菲是天后了力挺菲姐！
- @小丽文子: 天后这么多，谁能猜出来究竟是谁吸毒了……不过可以肯定的是，后宫佳丽这么多，天王肯定非常爽！

图啥

## 猜猜，谁是球王

巴西世界杯上，恐怕不能单凭谁刷数据最牛逼来证明谁是球王，还应该注意每场比赛前，组委会给球星们配备的小球童。于是，明眼人顿悟：谁是球王，看看球童就知道。

梅西球王的球童，美丽动人国际范。  
内马尔的球童，邻家姑娘清纯范。  
小飞侠罗本的球童……可能是可爱壮实健康范吧。(图①)

另外一场比赛中，在身旁队友的对比下，组委会的偏心越来越明显。个子比较矮的梅西，身前的球童也是最矮、最呆萌的小朋友。(图②)

最悲摧的还是法国队员瓦尔布埃纳，真是被玩坏了！继被调侃为角旗杆那么高后，和球童一般高的瓦尔布埃纳再次蒙羞：还要不要出场了，这样闹下去，大家都洗洗睡吧。(图③)

说了那么多，梅西牵手的球童，看起来总是那么的萝莉，那么的协调，组委会那么地给“煤球王”面子。这就是差距，或许，这就是球王巨星待遇吧。

■记者 叶竹

